



State of Wisconsin  
2009-2010 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**2009 ASSEMBLY BILL 474**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(January 22, 2010)

- 1.** Page 6, line 13: delete "may".
- 2.** Page 6, line 14: after "retirement" insert "may".

NOTE: The items above correct an inadvertent error in syntax, as shown by the drafting record.

**(END)**